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. Dadas las matrices:

1 -1 2 3 -2 3 I -1 0
A=1|-2 3 5|, B=|4 -3 =2, y C=[0 0 2
=1 =1 1 =1 =1 2 -9 9 =1
2 3 5 4 6 7 6
realice las siguientes operaciones:
(a) AB (c) AT (e) A2 —4BC +51
(b) BA (d) (AB)T (f) A3+ B®— ("

. Encuentre el determinante de A, B, y C, tanto por el método de Gauss, como por el de
cofactores. Demuestre que ambos métodos coinciden en todos los casos.

. Encuentre los valores propios y los vectores propios , de las matrices A, B, y C', indicando
en cada caso la dimensién de cada autovector.

Recuerde: dim V) = dim A — p(A — AI), con p(B) := rango de B.
. Diga cual de las matrices, A, B, y C' son diagonalizables y por qué?

. Calcule la expresién matricial y encuentre una expresion diagonal de las formas cuadraticas
cuya forma analitica viene dada por:
(a) q(z,y) = —3902 — 2xy + 5y’
(b) q(z
(c) q(x

. Clasifique las anteriores formas cuadraticas en semidefinida positiva, semidefinida nega-
tiva, entre otras.

—y? + 2% — 32y + 6yz — 9z

yz) =
Yz )—4x +5y% + 322+ yz — 22



7. Para qué valores del pardmetro a € R se puede clasificar, usando el método de los menores
principales, la siguiente forma cuadratica?

q(z1, 29, 73) = 22 + 203 + 2ax 23 + 23

En los casos en que exista, obtenga los valores de a para que la forma cuadratica sea
semidefinida positiva. Existe algin valor de a para que la forma cuadratica sea definida
negativa?

8. Indique si las siguientes funciones son o no continuas. Justifique tan detalladamente como
sea posible su respuesta, y encuentre su derivada ( Son derivables en todos los puntos de
su dominio?).

22 s ox <2,
4 s x> 2.

¢ st T <2,
(b) fl(x)=¢ 1 si =2,
4 s x> 2

(©) f@:):{g si £,

st xz=0.

(d) f(x) = tan(x).

9. Realize una grafica, utlizando curvas de nivel, y encuentre el gradiente y la matriz hessiana
para cada una de las siguientes funciones:

(a)
(b)
(c) (xl,asg) = {xl, 29}
(d) u(z,y) =2z +y
) (a1, @ ) o1
) w(@n, x2) = (21— 2)* + (22 — 4)°
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(h) t(z1, 29, 23) = 21 + T2 + 23 — log(za73)
10. Encuentre la expansion de Taylor de las siguientes funciones:
(a) f(flf)ze cen,a =0
= In(x),en,a =1
(©) f(x) — sin(),en,a = 0

1 d,
11. Sea f(z) =z + —, con z = (3u+ 1) Calcule d_f
T u



10 =7z

d
m,x = (t - 2)2 Calcule —y
X

12. Seay =1+ u+u? con u = 0

13. Calcule las derivadas indicadas:

d d>
(a) %y d—lfz,donde y=1u®yu=(1+2z)?
dy d*u

(b) = donde y = z y x=x(u) u=u(t)

U
dt?

14. Sea u = u(z,y),conz(r,0) = rcos(9), y(r,0) = rsen(f), muestre que:

0\t (0N (u\' L (ou:
ox oy)  \or r2 \ 00

15. Muestre que si f(X) y g(X), con X € R" son dos funciones diferenciables, entonces:

(a) V(f+g)=Vf+Vyg (b) V(fg) = fVg+gVf

16. Encuentre el vector unitario normal a la superficie %y + 2z2 = 4 en el punto p(2, —2, 3)
(sugerencia use el hecho de que el vector V f siendo f(z,y) = 22 + 2xz = 4 es normal a
las superficies de nivel de f)

1
Va4 yt4 22
o  Pp Oy
ox?  0y?> 022

se cumple que:

17. Muestre que si ¢(z,y,2) =

=0

18. Verifique que las siguientes derivadas parciales son iguales entre si:

02 02
@ 5 ¥ g 5 o) =

SEp
o°f >’ o
(b> 81‘8y8x Yy aany S1 f(])? y) — e
83f an . o, - 3
(©) 0x0y0z Y 020y0x si f(z,y) = x%yz + 2zy°2* — o

19. para cada una de las funciones del problema 17 encuentre su matriz Hessiana Correspon-
diente.

20. Realice las siguientes integrales

(a) [xe® dx (d) [Inzdx
(b) fefiedx (e) [a?e"dx
(c) ffjfdx (f) [e”sinzdx




